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YBaxaemas Hartama! Hanvyve KUCT B IOYKaxX IPUBOSUT K HAPYIIEHUIO MOYEOTTOKA U3 I0YEK -
CO37ar0TCs 01aroNPUSATHEIE YCIOBUS IJI1 BOSHUKHOBEHHUS U PA3BUTHS MOYeKaMeHHOU 00JIe3HU U
BOCIIAJINTEIbHAIX IIPOLIECCOB B MOYKax. Y Bac KucTa MajieHbKasi, OHa HUKAKOW POJId II0Ka He UTpaerT.
TakTuKy Bl JOMKHEBI OIIPEAENUTh C JIedallluM BpadyoM, T. K. 3TO OTHe/IbHasd TeMa, B KOTOPOU
HEBO3MOXKHO IIPeIyCMOTPETh BCe IIPK OMHOKPATHOM KOHCYNIbTauuu. OCHOBHBEIE HAllPaBIIEHUS -
npodunakTuKa 000CTpeHnd nuenoHedpruTa, CBOeBpeMeHHast uarHoCTUKa KaMHeoOpa30BaHUs,
JIMTOKMHETHUYeCKas Tepanus (HanmpaBlieHHasd Ha yhaJieHue KaMHeld KOHCePBaTUBHEIMU METOAaMu),
IpY HEOOXOOUMOCTH - XUPYPrUUeCcKoe jledeHne. 3a KUCTaMu, ITI0Ka OHU He NOCTUTIU pa3mMepoB 50
MM, HeoOxoguMo HaOmogenue. [Tpu pasamepax 6osee 50 MM - TYHKIMOHHBEIE METO/HI JIEYEHUS
(urHMONYHKTYpa 1of KoHTposieM Y3U). PadymeeTcst, He06XOOUM ITOCTOSTHHEIN KOHTPOJIb
OOIeKTMHUYECKHX aHaNTM30B (KPOBh, MOYa, OMOXUMHUS, TI0CEBLI MOYH Ha (opy 4 T. O.). Hukakux
KOHCEpPBaTUBHBIX METOIOB JIEUEHHUS KUCT II0YEK He CyllecTByeT. Ecnu HEeT mo4yeyHou
HeJ0CTaTOYHOCTH, HapylIeHUsI OTTOKa MO4YH, TO 6epeMeHHOCTh He TPOTUBOIIOKa3aHa. [IummTe, ecnu
OynyT eme Bompockl. C yBaxKeHUEM.



